
 

 Březen v brněnské Diakonii 

V Centru denních služeb Letovice slavili. Ale nebyla to ledajaká oslava. 
Své druhé narozeniny oslavila canisterapeutická fenka Molly. Klienti 
společně „upekli“ dort a oslava mohla začít! 
To, že do Centra denních služeb Brno chodí pravidelně pejsek nikoho 
nepřekvapí. Teď jsme ale udělali výjimku a paní terapeutka přišla s králí-
kem. Uvidíme, co to bude příště :) 
Zaměstnanci Chráněného bydlení Ĺetovice vyrazili společně na večeři    
a bowling a užili si tak společně příjemný večer, kdy mohli na chvíli vy-
pnout pracovní myšlenky. Moc děkujeme restauraci Havírna v Letovicích 
za tuto možnost a podporu. 
V Pečovatelské službě jsme se společně setkali k diskuzi o kvalitě služ-
by. Pod vedením facilitátora se setkávají pracovníci z přímé péče, soci-
ální pracovníci a vedoucí, sdílejí své postřehy k tématu a zaměřují se na 
otázku kvality služeb z pohledu praxe .  
Jsme moc rádi za spolupráci se Střední zahradnickou školou v Rajhra-
dě. Už třetí rok její studenti jezdí k nám do Chráněného bydlení Nosislav 
pomoct prostříhat zahradu. Děkujeme! 
Jako každoročně jsme se i letos účastnili Jarmarku neziskovek, který 
pořádal festival Jeden svět. . 

 

Psaní od srdce 

Vzpomínáte si ještě na ten pocit, 
když jste otevřeli schránku a našli   
v ní ručně psaný vzkaz? Pár vět, 
které dokázaly vykouzlit úsměv na 
tváři a zahřát u srdce. V dnešní do-
bě jsou takové drobnosti vzácnější 
než kdy dřív a právě proto mají tak 
velkou sílu. 
Od neděle běží kampaň Psaní od 
srdce, která propojuje generace     
a přináší radost tam, kde je jí někdy 
méně. Každý z nás si může vybrat 
„svého“ seniora a poslat mu pohled. 
Pár milých slov, která mohou zna-
menat mnohem víc, než si dokáže-
me představit. 

Pro někoho je to jen chvilka u stolu 
s propiskou v ruce. Pro jiného ale 
okamžik, na který bude dlouho 
vzpomínat. Pocit, že na něj někdo 
myslí. Že není sám. 
Zapojit se je přitom velmi jednodu-
ché. Stačí navštívit webové stránky 
psaniodsrdce.cz, vybrat si kon-
krétního seniora a napsat pár vět. 
Možná vás překvapí, kolik radosti 
může přinést obyčejný pohled. 
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Doporučujeme 
knihu: 

 

 VIDÍŠ MĚ? 

 Kniha, která pomáhá dětem i do-
spělým pochopit, jak funguje zrak 
a jaké to je, když vidění není sa-
mozřejmost. 

I v letošním roce se připojujeme ke Dnům dobrovolnictví – a to hned ve 
třech našich službách. Máte v příštím týdnu trochu času navíc? Budeme 
moc rádi, když se zapojíte a přijdete nám pomoct. Každá ruka se počítá :) 

A pokud jste senior a jste z Brna, přijďte na setkání seniorů při příležitosti 
Dne země. Budeme tam představovat naše seniorské služby. 

Těšíme se na vás! 

Zveme vás: 

Dny dobrovolnictví a Den země 

Součástí knihy jsou tři speciální 
brýle, které simulují různé zrako-
vé vady. Děti si tak mohou svět 
doslova vyzkoušet jinýma očima 
a lépe porozumět zrakovým han-
dicapům i lidem okolo sebe.  

Tato kniha vznikla jako společný 
projekt tří institucí. Spolku Albína, 
nakladatelství POP – PAP a na-
dace Leontinka. Polovina nákladu 
byla zdarma poskytnuta do škol, 
speciálně pedagogických center, 
raných péčí a dalších zařízení 
podporujících děti se zrakovým 
znevýhodněním.  


